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Närvarande
Närvarande redoviB i slutet av dokunentet.

1. öppnande
Styrelsens ordförande Daniel Tegnér, öppnar rmtet och hälsar alla välkomna.

2. Val av ordförande för stämman

Föreningsstärmzn väljer Gösta Sjöholm till ordförande för stämnan.

3. Val av sekreterare för stämman

väljer Daniel Örneling till sekreterare för stämrrzn.

4. Val av två justerinqsmän
Föreningsstän•nan väljer Ola Mårtensson och Karl Mellerup att justera
protokollet.

5. Årsmötets behöriqa utlvsande

Föreningsstäm-nan bælutar att kallelse till stärmwl skett i behörig ordning.

beslutar att godkänna dagordningen.

7. Styrelsens framläqqande av förvaltninqsberättelse och årsredovisninq
samt revisorernas berättelse
Daniel Tegnér föredrar årsredovisning, sant
revisorernæ berättelse för 2021. De närvarande har även digitalt exemplar

tillgängligt på hermdan för att själva kunna innantill.

8. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Föreningsstärrman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2021.

9. Behandlinq av framställninq från stvrelsen och/eller motioner från
medlemmarna
Då inga motioner inkommit i tid finns här inget att ta upp på swnnan

10. Stvrelsens förslaq till utqifts- och inkomststat samt debiterincslänqd
Daniel Tegnér och Mattiæ Dahl föredrar utgifts- och för 2021.
Föreningsstärm-nn godkänner utgifts- och inkonsetat för 2021. Man
godkänner även den förælagna årsavgiften på 900kr/år.

11. Val av styrelæmedlgnrnar och suppleanter
Mattiæ Dahl väljs till ledamot på två år. Daniel Tegnér väljs på ett år.
Daniel Orneling sitter kvar med ett år kvar sedan föregænde årsstämna.



Karl Mellerup och Ola Mårtensson väljs till suppleant på ett år vardera.

12. Utseende av ordförande i styrelsen för ett år

beslutar att utse Daniel Tegnér, omval, till ordförande för

ett år.

13. Val av revisor och revisorssuppleant

Föreningsstämman bslutar att utse Hanna Sjöberg, till revisor för ett år. Man

beslutar även att Peter Håkansson till revisorssuppleant för ett år.

14. Övriqa fråqor

Daniel Tegnér nämner att ordförande för yttre samfälligheten och ledamot i

Sänghs Bys samfällighet knækat på med frågor om hjär$tartare på området.

De har pratat om att ha en startare på hela området kontra en per by.

Diskusioner pågår kring vilket upplägg som fungerar bæt, inköp kontra

leasing. Mer inforrnation konner framöver från styrelsen om detta.

O
15. Meddelande av plats där det justerade protokollet hålls tillqänqliqt utöver

hemsidan

Protokollet korm•er publiceræ på föreningens hemda
https•//www.villæqarna.se/sarnfal I igheter/al igheter/stighs-bys-

(http:/Lit.Iy/StighsByavag för en kortare länk)
Protokollet komner också hållæ tillgängligt hos Daniel Tegnér, Stighs
Byaväg 27.

16.

Gösb Sjöholm avslutar stämrrzn och tackar deltagarna

Sekreterare Justeras

O
Daniel Örneling

O
arl Mellerup

Narvarande

Daniel Örneling, Mattias Dahl, Daniel Tegnér, Gösta Sjöholm, Ola Mårtensson, Ylva
Elison, Peter Håkmson, Karl Mellerup.


